
FM509NO Èíñòðóêöèÿ ïî óñòàíîâêå ïîäâåñíîé ðàçäâèæíîé ñèñòåìû

ôàñàä

16 - 20 mm

50

FRM0509.TR/T FRM0509.BR/T

Âåðõíèé ëåâûé
ðîëèê äëÿ
âíóòðåííåé
äâåðè

Íèæíèé ðîëèê
äëÿ âíóòðåííåé
äâåðè

Íàèìåíîâàíèå
äëÿ øêàôà

2-õ äâåðíîãî
äëÿ øêàôà

3-õ äâåðíîãî Íàèìåíîâàíèå
äëÿ øêàôà

2-õ äâåðíîãî
äëÿ øêàôà

3-õ äâåðíîãî Íàèìåíîâàíèå
äëÿ øêàôà

2-õ äâåðíîãî
äëÿ øêàôà

3-õ äâåðíîãî

Íàìåòüòå óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ äëÿ
íàïðàâëÿþùåé â ñîîòâåòñâèè ñ ðàçìåòêîé Ñ.
Ïðîñâåðëèòå îòâåðñòèÿ ∅5 ìì.

Ôèêñàöèÿ íèæíåé
íàïðàâëÿþùåé
èçíóòðè ñíèçó 

Ôèêñàöèÿ íèæíåé
íàïðàâëÿþùåé
èçíóòðè øêàôà 

Âàðèàíò 1

Îòêðîéòå ôèêñàòîð ïðåäîòâðàùàþùèé
ñîñêàëüçûâàíèå ðîëèêà ñ íàïðàâëÿþùåé

Íàâåñüòå âíåøíþþ äâåðü Àêòèâèðóéòå ôèêñàòîð ðîëèêà äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ
ñîñêàëüçûâàíèÿ äâåðè

Ðàñïîëîæèòå óëîâèòåëü äâåðè íà ðàññòîÿíèè 42 ìì îò áîêîâèíû, çàêðîéòå äâåðü è ñêîððåêòèðóéòå íàëîæåíèå. Çàôèêñèðóéòå
óëîâèòåëü. Ïîñëå óñòàíîâêè îãðàíè÷èòåëÿ è ïîëíîñòüþ îòêðûòîé âíóòðåííåé äâåðè óñòàíîâèòå óëîâèòåëü ñ ïðîòèâîïîëîæíîé
ñòîðîíû íà ðàññòîÿíèè 92 ìì îò áîêîâèíû.

Ðàñïîëîæèòå óëîâèòåëü äâåðè
íà ðàññòîÿíèè 40-45 ìì
îò áîêîâèíû, çàêðîéòå äâåðü
è ñêîððåêòèðóéòå íàëîæåíèå.
Çàôèêñèðóéòå óëîâèòåëü.

âíóòðåííÿÿ äâåðü

âíåøíÿÿ äâåðü

Ôèêñàöèÿ íèæíåãî ðîëèêà

Ïîñëå íàâåñêè äâåðè çàôèêñèðóéòå íèæíèé ðîëèê ðû÷àãîì.
Óáåäèòåñü ÷òî ðîëèê âûäâèíóëñÿ ââåðõ è çàøåë â ïàç íàïðàâëÿþùåé.

Íàâåñüòå äâåðü Çàêðîéòå ôèêñàòîð ïðåäîòâðàùàþùèé
ñîñêàëüçûâàíèå ðîëèêà ñ íàïðàâëÿþùåé

Ôèêñàöèÿ íèæíåãî ðîëèêà

Óáåäèòåñü ÷òî ðîëèê âûäâèíóëñÿ ââåðõ
è çàøåë â ïàç íàïðàâëÿþùåé.

Ïîñëå íàâåñêè äâåðè çàôèêñèðóéòå
íèæíèé ðîëèê ðû÷àãîì.

Âàðèàíò 2

Âíåøíÿÿ äâåðü ñëåâà

Âíåøíÿÿ äâåðü ïî öåíòó

Âíåøíÿÿ äâåðü ñïðàâà

F - òîëùèíà áîêîâèíû

Óñòàíîâêà îãðàíè÷èòåëÿ
íà âíóòðåííþþ äâåðü

Óñòàíîâèòå âåðõíèå ðîëèêè

Óñòàíîâèòå íèæíèå ðîëèêè Óñòàíîâèòå íèæíèå ðîëèêè

Óñòàíîâèòå âåðõíèå ðîëèêè

Ïðè èñïîëüçîâàíèè íèæíåãî 
äåìïôåðà Min 125+F
Áåç äåìïôåðà Min 25+F

Ïðè èñïîëüçîâàíèè íèæíåãî 
äåìïôåðà Min 125+F
Áåç äåìïôåðà Min 25+F

2 îáîçíà÷åííûõ îòâåðñòèÿ 
ïðîñâåðëèòå ∅5 è ãëóáèíîé 10ìì.

2 îáîçíà÷åííûõ îòâåðñòèÿ 
ïðîñâåðëèòå ∅5 è ãëóáèíîé 10ìì.

Íàìåòüòå óñòàíîâî÷íûå 
îòâåðñòèÿ äëÿ âåðõíèõ ðîëèêîâ â 

ñîîòâåòñòâèè ñ îáîçíà÷åíèåì À

Íàìåòüòå óñòàíîâî÷íûå 
îòâåðñòèÿ äëÿ âåðõíèõ ðîëèêîâ â 
ñîîòâåòñòâèè ñ îáîçíà÷åíèåì À

Íàìåòüòå óñòàíîâî÷íûå 
îòâåðñòèÿ äëÿ íèæíèõ 

ðîëèêîâ â ñîîòâåòñòâèè ñ 
îáîçíà÷åíèåì Â

Íàìåòüòå óñòàíîâî÷íûå 
îòâåðñòèÿ äëÿ íèæíèõ 

ðîëèêîâ â ñîîòâåòñòâèè ñ 
îáîçíà÷åíèåì Â

Âåðõíèé ïðàâûé
ðîëèê äëÿ
âíóòðåííåé äâåðè

Âåðõíèé ðîëèê
äëÿ âíåøíåé
äâåðè

Ôèêñàòîð
Ïëàñòèêîâûé
óïîð

Îãðàíè÷èòåëü

Íèæíèé ðîëèê
äëÿ âíåøíåé
äâåðè

Ëåâûé
óëîâèòåëü
äâåðè

Ïðàâûé
óëîâèòåëü
äâåðè

Øàáëîí Ñàìîðåç 4õ16

Îãðàíè÷èòåëü

Îãðàíè÷èòåëüÎãðàíè÷èòåëü

Îãðàíè÷èòåëü

4292

Îãðàíè÷èòåëü

30.8

1. Ðàñ÷åò ãëóáèíû øêàôà K1=K+31 (T - òîëùèíà ïîëîòíà äâåðè, 16�T�20)

2. Óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû 3. Ðàçìåòêà ïîëîòíà äâåðè

5. Óñòàíîâêà óëîâèòåëåé è âåðõíåé íàïðàâëÿþùåé

8. Óñòàíîâêà íèæíåé íàïðàâëÿþùåé â øêàô

9. Íàâåñêà âíóòðåííåé äâåðè

10. Íàâåñêà âíåøíåé äâåðè

11. Ðåãóëèðîâêà âíåøíåé
     è âíóòðåííåé äâåðåé

12. Ôèêñàöèÿ óëîâèòåëåé
âíóòðåííåé äâåðè

13. Ôèêñàöèÿ óëîâèòåëåé
âíåøíåé äâåðè       

6. Óñòàíîâèòå ïëàñòèêîâûå ôèêñàòîðû è óïîðû

4. Óñòàíîâêà ðîëèêîâ


